
Όροι αγοράς και χρήσης 

εισιτηρίων 
 Το εισιτήριο εξασφαλίζει δικαίωμα εισόδου στον χώρο της αναγραφόμενης εκδήλωσης για την συγκεκριμένη 

ημερομηνία και ώρα η οποία αναφέρεται σε αυτό. 

 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τηρώντας τα υγειονομικά μέτρα που θα ισχύουν κατά την ημερομηνία 
διεξαγωγής της και όπως αυτά θα έχουν ανακοινωθεί από τις αρμόδιες αρχές. 

 Σημειώνεται ότι για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων σε εσωτερικούς χώρους, είναι προαιρετική η χρήση 

μάσκας. 

 Σε περίπτωση αλλαγής των όρων διεξαγωγής καλλιτεχνικών εκδηλώσεων από την Πολιτεία (πχ αλλαγή 
ορίων πληρότητας, επιβολή αρίθμησης θέσεων κτλ), τα ήδη αγορασμένα εισιτήρια ενδεχομένως να 

αντικατασταθούν με άλλα, προκειμένου να υπάρξει συμμόρφωση με τις νέες οδηγίες. 

 Οι κάτοχοι των εισιτηρίων οφείλουν να είναι ενήμεροι για το ισχύον υγειονομικό πλαίσιο διεξαγωγής 

εκδηλώσεων. Ο Διοργανωτής δεν φέρει ευθύνη για τυχόν περιορισμούς ή αποκλεισμούς στην πρόσβαση που 

επιβάλλονται από την νομοθεσία. 

 Σε περίπτωση επίδειξης επίσημου εγγράφου που τυχόν απαιτείται για την προσέλευση, θα διενεργείται 
παράλληλος έλεγχος ταυτοπροσωπίας του κατόχου. 

 Σε θεατές που δεν διαθέτουν τα τυχόν απαιτούμενα πιστοποιητικά δεν θα επιτραπεί η είσοδος και δεν 

προβλέπεται ακύρωση εισιτηρίου ούτε επιστροφή χρημάτων. 

 Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μετακινήσει θεατές από τις θέσεις τους σε άλλες, αν αυτό θεωρηθεί 
αναγκαίο για υγειονομικούς λόγους. 

 Εάν το εισιτήριο δεν αναγράφει σειρά και θέση, η ταξιθεσία γίνεται κατά την προσέλευση στον χώρο και με 
τις οδηγίες του αρμόδιου προσωπικού. 

 Σε συναυλίες όπου προβλέπεται και προσέλευση ορθίων θεατών, το εισιτήριο δεν εξασφαλιζει θέση 

καθημένου και συστήνεται έγκαιρη προσέλευση. 

 Το εισιτήριο πρέπει να φυλάσσεται μέχρι το τέλος της εκδήλωσης και να επιδεικνύεται στο προσωπικό του 
χώρου εφόσον ζητηθεί. 

 Οι θεατές δεν επιτρέπεται να φέρουν κατά την είσοδο μπουκάλια, όπλα, αιχμηρά αντικείμενα και ό,τι άλλο 

θα μπορούσε να αποτελεί κίνδυνο για την ασφάλεια των θεατών. Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα 

ελέγχου στην είσοδο για λόγους ασφαλείας. 

 Ο Διοργανωτής ενδέχεται να μην επιτρέπει την είσοδο μετά την ανακοινωμένη ώρα έναρξης της εκδήλωσης 
σε αργοπορημένους θεατές.. Αργοπορημένοι θεατές που δεν τους επιτράπηκε η είσοδος δεν δικαιούνται 

αποζημίωση ή επιστροφή χρημάτων. 

 Η φωτογράφηση, μαγνητοσκόπηση και μαγνητοφώνηση των παραστάσεων δεν επιτρέπεται. 

 Απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλους τους χώρους της εκδήλωσης και η κατανάλωση ειδών κυλικείου κατά 
την παράσταση. 

 Για αγορά και χρήση εκπτωτικών εισιτηρίων -όπου προβλέπονται- θα πρέπει να αποδεικνύεται η ιδιότητα του 
δικαιούχου με την επίδειξη σχετικού δικαιολογητικού (πχ φοιτητικό πάσο, κάρτα ανεργίας κτλ) 

 Εάν η εκδήλωση αναβληθεί εξαιτίας καιρικών συνθηκών, υγειονομικών αιτιών ή ανωτέρας βίας, θα υπάρξει 

ανακοίνωση από τον Διοργανωτή για τυχόν επανάληψή της με τα ίδια εισιτήρια. Εαν η εκδήλωση ματαιωθεί 

οριστικά, θα υπάρξει ανακοίνωση από τον Διοργανωτή για τον τρόπο, τον τόπο και τον χρόνο εξαργύρωσης 

των εισιτηρίων. 

 Σε περίπτωση διακοπής της εκδήλωσης μετά την παρέλευση 45' από την ώρα έναρξής της δεν προβλέπεται 
επιστροφή της αξίας των εισιτηρίων, ούτε αντικατάστασή τους με άλλα σε άλλη ημερομηνία. 

 Υπεύθυνος για την διεξαγωγή της συγκεκριμένης εκδήλωσης, το περιεχόμενό της και οποιαδήποτε αξίωση 

για επιστροφή χρημάτων, είναι ο αναφερόμενος στο εισιτήριο Διοργανωτής και όχι τα σημεία προπώλησης. 

 Τυχόν έξοδα για την υπηρεσία πώλησης εισιτηρίων (service fees) δεν επιστρέφονται, ακόμα και σε 
περίπτωση ματαίωσης της εκδήλωσης. 

 Εισιτήρια αγορασμένα με οποιονδήποτε τρόπο (ταμείο - τηλέφωνο - διαδίκτυο) δεν επιστρέφονται, ούτε 

αλλάζονται. 

 


